

## **Magyar Földgáztároló Zrt. 2025/2026 + 9 tárolói évre szóló tárolói kapacitás meghirdetése, leköthető kapacitások 2025. április 1-től**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Partnereinket, hogy a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény (továbbiakban: GET), valamint az e törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendeletben (továbbiakban: GET Vhr.) foglaltaknak és az Üzemi és Kereskedelmi Szabályzat (továbbiakban: ÜKSZ) 2.1.4.2. pontjának megfelelően a Magyar Földgáztároló Zrt. (továbbiakban: MFGT) internetes honlapján ([www.mfgt.hu](http://www.mfgt.hu)) közzétette a 2025. április 1-től összesen 10 tárolói évre leköthető szabad be-, kitérési, valamint mobilkapacitásait az egyesített földgáztárolóra vonatkozóan, melyek az MFGT honlapján a következő linken megtalálhatóak a „MFGT elérhető szabad és lekötött kapacitások” menüpont alatt:

<http://mfgt.hu/hu-HU/Adatpublikalas/Taroloi-kapacitasok-es-napi-adatok>

Az MFGT a fenti kapacitásokat az ÜKSZ 2.1.4.3.1. pontja szerint „önállóan” hirdeti meg. A tárolási díjak kiszámítása és megfizetése a földgáztárolási díjakra vonatkozó mindenkor hatályos MEKH határozat szerint történik.

Felhívjuk figyelmét, hogy a meghirdetett kapacitások az ÜKSZ és az MFGT Üzletszabályzatának 8. számú melléklete szerinti műszaki feltételekkel állnak rendelkezésre.

A mindenkori fizikailag elérhető szerződött betárolási és kitérési kapacitásokra vonatkozó információk az MFGT internetes honlapján ([www.mfgt.hu](http://www.mfgt.hu)) megtalálhatóak. Az MFGT az információkat folyamatosan frissíti.

A fentiekkel kapcsolatban felhívjuk a Tisztelt Partnereink figyelmét a kapacitás lekötés szempontjából kiemelten fontos alábbi információkra:

- egy adott gáznapon betárolás vagy kitérési csak akkor teljesíthető, ha akkora mennyiségű rendszerhasználói igény érkezik, ami eléri vagy meghaladja a műszakilag minimálisan betárolható, vagy kitérési mennyiségeket,
- a betárolási és kitérési kapacitások az aktuális tárolói töltöttség függvényében változnak.

### **Kapacitás lekötés (igénybejelentés) folyamata:**

A kapacitás lekötési folyamat, ezen belül a földgáztárolói kapacitások meghirdetése, valamint az igénybejelentők által igényelt kapacitások megadása és a lekötéshez szükséges dokumentumok benyújtása papíralapon történik.

A lekötési igények tartalmi követelményeit az ÜKSZ 2.1.4.3.1. pontja és az MFGT Üzletszabályzatának 3.1.1. pontja tartalmazza.

Az igénybejelentéshez szükséges dokumentumok a következők:

- **30 napnál nem régebbi eredeti cégkivonat** mind belföldön mind külföldön bejegyzett gazdasági társaság esetén, és külföldön bejegyzett gazdasági társaság esetén, annak magyar vagy angol nyelvű (nem szükséges, hogy hitelesített legyen, Magyarországon bejegyzett társaság esetében az Igazságügyi Minisztérium-i online verzió is elfogadott – <http://www.e-cegjegyzek.hu/> ) fordítása, másolatban.
- „IT Platform (SMCS) regisztrációs adatlap és Meghatalmazás” eredeti példánya (2. számú melléklet)
- Magyarországon bejegyzett gazdasági társaságok esetén a Meghatalmazást aláíró cégjegyzésre jogosult(ak) **alírási címpéldánya(i)**nak/ügyvéd által ellenjegyzett aláírás-mintá(i)nak másolata.
- Külföldön bejegyzett gazdasági társaságok esetén a „IT Platform (SMCS) regisztrációs adatlap és Meghatalmazás” és a „Jelentkezés tárolóli szolgáltatásra” dokumentumokat aláíró cégjegyzésre jogosult(ak)
  - alírási címpéldánya(i)nak/ügyvéd által ellenjegyzett aláírás-mintá(i)nak másolata és ezek magyar, vagy angol nyelvű fordításának másolata;
  - vagy két tanú előtt saját kezűleg aláírt aláírás-mintájának eredeti példánya (4. számú melléklet), továbbá az aláírók valamely személyes okmányának az aláírást tartalmazó oldalának másolata (postai vagy e-mail üzenet útján).

Társaságunk az elektronikus aláírás használatát elfogadja, amennyiben az 910/2014/EU rendelete 3. cikk 12. pontjában meghatározott minősített elektronikus aláírásnak minősül.

Amennyiben az IT Platform (SMCS) regisztrációs adatlap és Meghatalmazás minősített elektronikus aláírással kerül aláírásra, az alírási címpéldányok/aláírás minták benyújtása nem szükséges.

- **Működési engedély másolatát** (engedélyes igénybejelentő esetén)
- **Jelentkezés tárolóli szolgáltatásra** (1. számú melléklet)

A kapacitás lekötési igényeket az MFGT folyamatosan fogadja, a lekötési igények beérkezésének határideje a 2008. évi XL. törvény végrehajtásáról szóló 19/2009 (I.19.) Kormányrendelet 15. számú Melléklete és az ÜKSZ 2.1.4.3.1. pontjának megfelelően március első hétfője, azaz: **2025. március 3-a.**

A rendelkezésre álló kapacitásokat az igénylők között az ÜKSZ 2.1.4.3.1. pontjának vonatkozó rendelkezései szerint osztja szét az MFGT.

**Túljegyzés esetén**, a kapacitások árverésére az Üzletszabályzat 5.1. mellékletét képező *Tárolóli Kapacitás Árverési Szabályzat I.* alapján kerül sor.

Az igénybejelentő köteles az árverés meghirdetését követő 5 munkanapon belül nyilatkozni arról, hogy a korábbi lekötési igényét fenntartja és az árverésen résztvesz.

Amennyiben az igénybejelentő a fenti tartalmú nyilatkozatot a fenti határidőben nem küldi el, azzal lemond a korábban bejelentett kapacitáslekötési igényéről és arról a jogáról, hogy az árverésen részt vegyen.

A megismételt igénybejelentésre azért van szükség, hogy az MFGT és az igénybejelentők számára is időben kiderüljön, hogy – a túljegyzésre tekintettel – minden igénybejelentő fentartja-e igényét az általa bejelentett kapacitás mennyiségre, azaz valóban sor kerül-e az árverésre.

Az igénybejelentő köteles személyesen, vagy – az igénybejelentő nevében cégjegyzésre jogosult személy(ek) által, teljes bizonyító erejű magánokirat alapján – meghatalmazott útján részt venni az árverésen.

Továbbá az igénybejelentő vállalja, hogy visszaigazolt igénybejelentés/nyertes ajánlat (túljegyzés) esetén a Földgáztárolási Szerződést kézhezvételt követően 5 munkanapon belül, aláírva visszajuttatja az MFGT részére. Ennek elmaradása esetén a kapacitáslekötési szerződés érvényesen nem jön létre.

Kérdés esetén forduljanak kollégánkhoz:

**Tóth Dóra** – Kereskedelmi vezető szakértő

e-mail: [tothd@mfgt.hu](mailto:tothd@mfgt.hu)

tel: +36 20 236 1972

Mellékletek:

1. számú: Jelentkezés tárolói szolgáltatásra (minta)
2. számú: IT Platform (SMCS) regisztrációs adatlap és Meghatalmazás
3. számú: Földgáztárolási Szezonális Alapszolgáltatás Igénybevételére és Nyújtására Vonatkozó Szerződés
4. számú: Aláírás minta